
                             

     
Comenzamos una nueva semana, pero no te preocupes que cuando quieras ver ya se nos ha pasado, 

así es que mucho ánimo que ya queda menos para volver al cole.
 No olvides que hoy es el lunes de aguas

en casa. Pero antes, trabajemos un poquito.

           

 MATEMÁTICAS
 

Realiza los siguientes dos problemas: 

 
     

Comenzamos una nueva semana, pero no te preocupes que cuando quieras ver ya se nos ha pasado, 
ánimo que ya queda menos para volver al cole. 

lunes de aguas así es que esta tarde ¡¡¡¡a por el HORNAZO!!!! Aunque sea 
Pero antes, trabajemos un poquito. 

MATEMÁTICAS 

Realiza los siguientes dos problemas:  

 

 

Comenzamos una nueva semana, pero no te preocupes que cuando quieras ver ya se nos ha pasado, 

esta tarde ¡¡¡¡a por el HORNAZO!!!! Aunque sea 

 

 



 A continuación debes realizar del cuadernillo el ejercicio 1 de la página 9. (solo el 1).

                                                                                                     

 LENGUA 

 
Hoy realizamos la siguiente comprensión lectora.

cuaderno, pon el título, el número de pregunta
 

A continuación debes realizar del cuadernillo el ejercicio 1 de la página 9. (solo el 1).

                                                                                                      

Hoy realizamos la siguiente comprensión lectora. Si no lo vas a imprimir, 
, el número de pregunta y a trabajar. 

 

 
A continuación debes realizar del cuadernillo el ejercicio 1 de la página 9. (solo el 1). 

imprimir, lee la lectura y coge tu 

 



  
 

 

 

 



 
A continuación explicaremos los verbos regulares. Presta mucha atención. 

 

Los “verbos regulares” (pág. 178) para que mantengan la condición de regulares deben cumplir 
las siguientes dos condiciones: (ya hemos hablado de ello también en unidades anteriores). Por favor, 
debes ir leyendo pensando en lo que lees, muy despacio y verás cómo lo entiendes y comprendes. 

 
� 1ª condición: Son aquellos verbos que mantienen la raíz del infinitivo en todas sus formas 

verbales. Ya dijimos que para saber cuál es la raíz de un verbo debemos coger el infinitivo y 
quitarle la terminación de la conjugación, así por ejemplo de “partimos”, el infinitivo es partir, 
eliminamos “ir” y nos quedaría la raíz que es part- . Fíjate en los ejemplos siguientes: 

 
TIEMPO VERBAL INFINITIVO SEPARAMOS LA RAÍZ DE 

LA 
TERMINACIÓN/DESINENCIA 

DEL INFINITIVO 

RAIZ 

Partimos Partir Part-ir Part- 
Venderán Vender Vend-er Vend- 

Anduvieron Andar And-ar And- 
 

Así pues cualquier tiempo verbal que se conjugue del verbo partir en cualquiera de sus 
personas, debe tener la misma raíz que es part-. Lo mismo ocurriría con los tiempos verbales 
en todas sus personas de los verbos vender y andar. ¿lo has comprendido? Si te queda alguna 
duda, antes de pasar a la 2ª condición, vuelve a repasar la primera. 
 

� 2ª condición: También suelen tomar las mismas desinencias (terminaciones) que el verbo que 

les sirve de modelo de conjugación (escalo-salto, escalé-saltaré, escalaré-saltaré) 
 

Si aún te quedan dudas no pasa nada, visualiza el siguiente vídeo.  
 

https://www.youtube.com/watch?v=7KYmt1c4cW8 

 
(Realiza el recuadro y no olvides colorearlo) 

 
Aquellos verbos que no comparten la raíz se llaman verbos irregulares, pero de estos verbos no debes 

preocuparte hoy pues lo veremos más adelante. 
 

 Realiza en tu cuaderno la siguiente tabla para que sepas cuál es la raíz de un verbo. 
 

TIEMPO VERBAL INFINITIVO SEPARAMOS LA 
RAIZ DE LA 

TERMINACIÓN DEL 
INFINITIVO 

RAÍZ 

Susurramos Susurrar Susurr-ar Susurr- 
Trabajamos    

Explica    
Aplaudiesen    
Prohibieron    

Compartieran    
Hacías    
Cortáis    

Arreglaron    



Vendí 
Jugábamos 

Deberás 
Estudiaría 

 NATURALES

Añadimos la pregunta 9 al cuaderno.
 

9.- ¿Qué es la dilatación? 
Es el aumento del tamaño de un cuerpo debido al aumento de la temperatura. Ejemplo: Los tramos de 

una carretera, de una terraza, de un puente, de un edificio
vídeo sobre la dilatación de las vías del tren).

 

https://www.youtube.com/watch?v=1C6xzy2Lgvo
 
A continuación visualiza el siguiente vídeo de dos experimentos y realiza en casa el segundo 

experimento. Solo necesitas dos botellas pequeñas de agua, 
y fría. 

https://www.youtube.com/watch?v=CC4KJT1YgOQ
 

Si te sobra tiempo de clase dedícalo a estudiar las preguntas del tema.
 

 Sciece 
 
Como siempre, nuestra compañera
 

 

  
  
  
  

 
 

NATURALES 

Añadimos la pregunta 9 al cuaderno. 

Es el aumento del tamaño de un cuerpo debido al aumento de la temperatura. Ejemplo: Los tramos de 
una carretera, de una terraza, de un puente, de un edificio, de la vía del tren…

de las vías del tren). 

https://www.youtube.com/watch?v=1C6xzy2Lgvo

A continuación visualiza el siguiente vídeo de dos experimentos y realiza en casa el segundo 
experimento. Solo necesitas dos botellas pequeñas de agua, dos vasos vacios, 

 

https://www.youtube.com/watch?v=CC4KJT1YgOQ

Si te sobra tiempo de clase dedícalo a estudiar las preguntas del tema. 

compañera Miriam, os deja las tareas en classDojo

 

 
 
 
 
 

Es el aumento del tamaño de un cuerpo debido al aumento de la temperatura. Ejemplo: Los tramos de 
… (a continuación te dejo un 

https://www.youtube.com/watch?v=1C6xzy2Lgvo 

A continuación visualiza el siguiente vídeo de dos experimentos y realiza en casa el segundo 
dos vasos vacios, dos globos y agua caliente 

 

https://www.youtube.com/watch?v=CC4KJT1YgOQ 

, os deja las tareas en classDojo.  



 

 INGLÉS 

 

Haz clic en el blog de Encarna. Aquí encontrarás todo para el día de hoy. 
 

https://ceipsantateresaenglishcorner.blogspot.com/p/fifth-grade.html 
 

 
__________________________________________________________________________________ 
 

Y lo dicho, ahora toca dar buena cuenta del HORNAZO 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 



 

 
 

 
 

CORRECCIÓN DE MATEMÁTICAS (Viernes 17.04.2020) 
 

         

  
   
     



 
 
     

CORRECCIÓN DE LENGUA (Viernes 17.04.2020) 
 

� Imperativo del verbo coser. 
Cose tú 
Cosa usted 
Cosed vosotros, vosotras 
Cosan ustedes 

 
� Pretérito pluscuamperfecto compuesto de subjuntivo del verbo cumplir. 

Yo hubiera o hubiese cumplido. 
Tú hubieras o hubieses cumplido. 
Él hubiera o hubiese cumplido. 
Nosotros hubiéramos o hubiésemos cumplido. 
Vosotros hubiérais o hubieseis cumplido 
Ellos hubieran o hubiesen cumplido. 

 
� Pretérito perfecto simple de indicativo del verbo mirar. 

Yo miré. 
Tú miraste. 
Él miró. 
Nosotros miramos. 
Vosotros mirasteis. 
Ellos miraron. 
 

  

  
CORRECCIÓN DE  SOCIALES (Jueves 16.04.2020) 

 
 R.M Las construcciones góticas son más luminosas, utilizan arcos apuntados u ojival y tienen grandes 
vidrieras. 
 Las construcciones románicas son más oscuras, paredes más gruesas, utilizaban arcos de medio 
punto y las ventanas eran muy pequeñas. 

 
 

CORRECCIONES DE NATURALES (Lunes 30.03.2020) 
 

2.-  
 Arrugar un papel y congelar pan son cambios físicos, pues en ambos casos cambia la forma de la 
materia o su estado, pero sigue siendo la misma sustancia. 
 Cuando se oscurece un anillo de plata o cuando se quema gasolina tiene lugar un cambio químico, 
pues las sustancias iniciales, plata o gaolina, se han transformado en otras distintas. 

 
 3.- 

 Cuando se oscurece un anillo de plata tiene lugar una oxidación. Cuando se quema gasolina tiene 
lugar una combustión. 
 



 

 
 
 

  
 

 
 

 
 


